



十二运会昨天闭幕,江苏代表团完成了“保五争四”的目标,省体育局局长殷宝林:

三大球为江苏军团立大功

Q

昨天下午,第十二届全国运动会在沈阳闭幕。十二运会上,江苏体育代表团以45枚金牌与上海并列第四(解放军代表团另计,下同),117枚奖牌位列第五,2588分排名总分第四,获道德风尚奖,圆满地完成了保五争四、确保第一集团,参赛成绩和精神文明双丰收的任务目标。

昨天在接受记者采访时,江苏体育代表团副团长、江苏省体育局局长殷宝林说:“我们集体球类项目立了大功,这一届全运会,我们三大球和集体球类项目,决赛出现队伍以及金牌数都仅次于东道主。”

谈三大球

“11金仅次于东道主,青年队抓得不错”

殷宝林说:“这届全运会竞争很激烈,经过顽强拼搏,我们终于完成了‘保五争四’的目标。”

殷宝林特别称赞了江苏代表团集体球类项目的表现,“我们集体球类项目立了大功,北京奥运会后,国家体育总局对振兴三大球和集体球类项目出台了一系列政策,本届全

运会的项目设置和金牌设置就体现了这一点,江苏代表团适应了这种变化,决赛出现队伍以及三大球共获11金都仅次于东道主。”

谈到江苏在三大球上发挥出色的原因,殷宝林说:“三大球项目中,成年组已基本定型,而青年队也抓得不错。”

谈击剑和游泳

“仲满不简单,史婧琳泳池夺金最可喜”

殷宝林说:“全运会重点夺金大项田径和击剑,我们这次仍然保持了稳定的发挥。田径六块金牌,和山东队并列田径项目的第一。另外,击剑12块金牌,我们拿了4块,虽然比上一届少,但这次是在特殊情况下完成的,有些省之间实行了强强联合,在这种情况下,江苏击剑还能获得4块金牌,很不容易。”殷宝林还特

别提到了仲满,“男子佩剑比赛,仲满在个人赛失利的情况下,带领同伴拿到团体赛金牌,非常不简单。”

殷宝林认为,游泳是江苏的第三个亮点,“江苏游泳已经沉寂了20年,这次除了和解放军联合培养的祖立军夺得公开水域的冠军,最可喜的是夺得200米女子蛙泳冠军的常州小姑娘史婧琳。”

谈优势项目

“羽毛球青黄不接,举重比赛指挥失误”

殷宝林还谈到了江苏优势项目滑坡的几大原因。“一个是青黄不接,这点以羽毛球比较突出,上届全运会是3.5枚金牌,七块金牌我们拿了一半,这次一金未得,从上场的运动员来看,除了女子有个新秀外,其他全是老将在吃老本,这个情况是非常危险的。”殷宝林说。

殷宝林还说:“另外,举重一金未得,这里有指挥失误的问题,比如陆浩杰是赛前训练受伤的,他的失利在我们的预想之中,但是教练管新蓄的失误就是指挥问题,赛前练得还比较好,教练的期望值比较高,结果在开把重量上出了问题,有点过于想好,造成了三把失误。”

谈未来

“面向全国引人才,张择争取进前100”

面临新的全运周期,殷宝林谈到引进人才的重要性,他说:“江苏基本靠自己培养的人才,来完成队伍的衔接,由于人才构成的特点,现有人才不可能开展现有项目发展,所以要面向全国引进优秀的少年运动员和教练员。”

殷宝林还谈到了职业化的问题,“比如网球,网球的职业化程度现在是世界上最高的。”殷宝林透露,江

苏网球队给省政府领导和省体育局写了封信,希望对网球职业人才的培养要采取特殊措施。“我们将认真研究网球队的建议,第一,争取把在南京体院的‘中国网球学院’真正办起来,第二,选好苗子,走出去引进来,像张择这样,要给他单独配教练,以国际比赛为主,争取能进入世界排名前100。”殷宝林说。

现代快报特派记者 韩飞周游

焦点

十二运会在全民健身展示中落幕

“东道主第一”定律被打破

昨天下午4点32分,在“少年强则国强”的呐喊声中,十二运闭幕式被推向高潮。16分钟的群众体育项目展示,300多名健身爱好者在中国体育最高的舞台上,向国人传递着热爱运动的健康生活方式。

十二运闭幕式四个群众体育展示项目分别为武术、艺术体操、花式



仲满带领队友夺得男子佩剑团体赛金牌

首例兴奋剂!

云南拳击选手涉药被查

昨天,十二运会组委会副主任、国家体育总局副局长肖天在新闻发布会上说,北京、海南、云南三个代表团被取消参加十二运会体育道德风尚奖的评选资格。肖天介绍,三个代表团被取消资格的原因是发生了严重违反赛风赛纪和反兴奋剂规定的事件。

肖天说,北京女子橄榄球队在女子橄榄球决赛中,不服从裁判判罚,在距离全场比赛结束还有三分多钟的情况下消极比赛,致使出现0:71的悬殊比分,在现场和全国电视观众面前表现出不尊重裁判、不尊重对手、不尊重观众的行为,严重违背了体育精神和体育道德。

另外,在全运会男子排球小年龄组比赛中,海南代表团的个别运动员弄虚作假,更改年龄,以大打小。云南代表团的男子拳击选手在全运会拳击预赛中使用兴奋剂,被查出兴奋剂阳性。

肖天说,为严肃赛风赛纪和反兴奋剂工作纪律,根据国家体育总局和十二运组委会的相关规定,决定取消北京、海南、云南三个代表团参加第十二届全运会体育道德风尚奖的评选资格。据新华社

男篮成年组季军争夺战遭山东队逆转

江苏男篮排第四

昨天,在全运会男篮成年组季军争夺战中,江苏队最后一节被山东队逆转,最终以56:63不敌对手,拿到第四名,根据规定,江苏队获得了三枚银牌。遗憾地与江苏男篮历史上的全运会首金擦肩而过,江苏队主力中锋唐正东赛后说:“因为体能的原因,下半场打得有点松,挺遗憾的。”

本场比赛,江苏队一直领先,第二节一度领先10分,但第四节,发挥出色的山东队打出了一波16:5的高潮,最终江苏队56:63被逆转。

现代快报特派记者 韩飞周游



唐正东已经尽力
本版摄影 现代快报记者 顾炜

十二运会成绩榜(Top10)

排名	代表团	金牌	银牌	铜牌	奖牌总数	总分
1	山东	65	47.5	43	155.5	2895.5
2	辽宁	56	49.5	39.5	145	3143
3	广东	50.5	34.5	36	121	2696.5
4	上海	45	48	36.5	129.5	2460
5	解放军	45	38	37	120	2327
5	江苏	45	35	37	117	2588
6	浙江	35	20	39	94	1718.5
7	北京	33	28	25	86	1682
8	黑龙江	22	15	29	66	1366.5
9	天津	20	14	11	45	988
10	福建	18	23	22.5	63.5	1402.5